

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В гости к юным ростовчанам

НЕОБЫЧНУЮ афишу можно видеть в эти дни на улицах Ростова. На ней написано: «Телеграмма дорогим ребятам Дона. Будем в сентябре со спектаклями. Ждем встречи. Артисты Московского областного театра юного зрителя».

Завтра, 8 сентября, поднимется занавес, и в большом зале ростовского Дома офицеров начнется первый спектакль приехавшего к нам на гастроли коллектива Московского областного ТЮЗа. Вчера в беседе с корреспондентом «Молода» директор театра заслуженный артист РСФСР Борис Павлович Бабушкин рассказал:

— МЫ ВТОРИЧНО приезжаем в Ростов. Наше знакомство с юными зрителями Ростова и других городов Дона состоялось шесть лет назад, когда мы впервые приезжали сюда на гастроли.

Театр наш создан в 1929 году. За это время мы показали на нашей сцене десятки пьес русских и зарубежных писателей, советских драматургов. Часто приходится нам ездить по родной стране, и встречи с юными зрителями, пионерами и школьниками Донбасса и Урала, Украины и Поволжья всегда приносят нам много творческой радости.

За время пребывания в Ростове наш коллектив покажет самым юным жителям города восемь пьес. Мы открываем гастроль спектаклем «Мой суровый друг» по пьесе Леонида Жарикова и Александра Бородина. Этот спектакль, поставленный нами к 40-летию Ленинского комсомола, был удостоен грамоты ЦК ВЛКСМ. На проходившем в прошлом году Всесоюзном смотре детских театров дипломом первой степени удостоены наши спектакли «Маугли» по одноименному произведению Р. Киплинга и «Журавлиные перья» — по пьесе современного прогрессивного японского писателя Дзюнзи Киносита, Исполнители главных ро-

лей в этих спектаклях артистки Евгения Нюхтина и Надежда Сурикова также получили почетные дипломы.

В нашем репертуаре — пьеса «Чаша гладиатора» Льва Кассиля, водевиль-

шутка «Пакет из Африки» Любомира Гарабина, сказка «Домик-пряник» лауреата Государственной премии Чехословацкой Республики Мирослава Стеглика — спектакль для школьников младших классов, а также сказки «Камень жизни» Александра Клейна и «Кот в сапогах» Павла Маляревского. В этих спектаклях юные ростовчане увидят уже знакомых им по нашим предыдущим гастролям старейших актеров театра заслуженного артиста РСФСР И. А. Козакова, артистов А. Ф. Корнееву, С. М. Дмитриеву, М. С. Скворцову и других, а также большую группу молодых актеров — воспитанников театральных училищ Москвы и Ленинграда. Большинство спектаклей идет в постановке главного режиссера нашего театра В. С. Фридман и в оформлении главного художника П. А. Белова. Музыка к спектаклям написал молодой талантливый композитор Н. Г. Цвиренко. Мы будем встречаться со школьниками Ростова, Таганрога, Новочеркаска, участниками кружков художественной самодеятельности, намечаем провести конференции юных зрителей по обсуждению наших спектаклей.

Гастроли театра на Дону продлятся до 8 октября.